

Романтична Пригода - Софіївка та Буцький каньйон



Маршрут	Київ –Умань – с.Буки– Київ
Тривалість	1 день

8:00 Гід Вас чекає біля готелю "Ібіс" (Півд. залізничний вокзал)

8:15 м. Теремки. Через дорогу від ТЦ Магелан

Програма поїздки

Сьогодні на Вас чекає цікава екскурсія в ході якої Ви ознайомитеся з одним із **семи чудес України** – парком «Софіївка» та насолодитися чудовими краєвидами каньйону.

Софіївський Парк – один із найстародавніших та найкрасивіших парків Європи. Побудований графом Потоцьким на честь нескінченної любові до своєї дружини Софії, тому тут кожен куточок дихає романтикою та любов'ю. У парку висаджено екзотичні та місцеві чагарники та дерева. Ви зустрінете безліч фонтанів, озер, грот, скель, алей та альтанок . А головною особливістю парку є античні скульптури.

У вільний час можна покататися на катамаранах, човнах, і здійснити незабутню подорож підземною річкою Ахерон (оплачується додатково). Ви будете в захваті від прогулянки цими місцями.

Після такої кількості цінної та корисної інформації робимо перерву на обід (оплачується додатково).

Екскурсія до Буцького каньйону

Переїзд у село Буки.

Тут, на річці Гірський Тикіч розкинувся Букський Каньйон – справжнє «Черкаське диво природи» .

Ви зможете погуляти каньйоном, роблячи зупинки біля найкрасивіших точок. Подивіться стрімкі скелі, гранітні брили, гарний водоспад, мальовничі пейзажі , що відкриваються з вершин каньйону. Ці місця вражають своєю красою та часто використовуються для зйомок телевізійних проектів та рекламних роликів!

Екскурсія в Умань з Києва подарує Вам масу вражень та яскраві емоції.

21:00 – орієнтовний час прибуття до Києва.

<u>У вартість входить:</u>	<u>У вартість не входить:</u>
проїзд комфортабельним автобусом	вхідні квитки на Екскурсійні об'єкти
супровід гідом-екскурсоводом	харчування
страхування на час подорожі	особисті витрати, сувеніри

Додаткові оплати

- Вхідні квитки в Софіївський парк - дорослі – 270 грн, для діти шкільного віку –140 грн;
- Катання на човні підземною річкою Ахерон: дорослі 80 грн/ос, діти 40 грн/ос.
- Катання на катамаранах – 50 грн. (30 хв)
- Катання на човнах – 150 грн. (30 хв)



